
 

 

 

 

Referat fra FAU-møte 

12. juni 2023 

Uranienborg skole, Kulturrommet kl. 17:30 – 19:00 

 

Saksliste:  

1. Godkjennelse av innkalling og referat 

2. Informasjon fra ledelsen v/rektor 

3. Informasjon fra Driftsstyret v/Guro Hagness 

4. Vi samler tråder i trafikksaken 

5. Overgangen til nytt skoleår - hva må på plass før sommerferien? 

6. Møtekalender for FAU-møter skoleåret 2023/2024 

7. Eventuelt 

 

1. Godkjennelse av innkalling og referat 

Innkalling og forrige referat ble godkjent. 

 

2. Informasjon fra ledelsen v/rektor 

Rektor informerte om planlagte endringer og hovedfokus for neste semester: 

a) Bygningsmessige (1-2. klasse til bygg ved Harelabben. Div mindre ombygninger av rom i 

hovedbygget, finstuen åpnes opp) 

b) Mål om en mer åpen skole (en del av nærmiljøet) 

c) Organisering av skoledagen (friminutt, ungdomstrinnet 50 min + 10 min pause mer forutsigbart (evt 

dobbel time). Små-trinnet, friminutt når «de trenger det») 

d) Miljø team (miljøterapeut, egen «miljørom») 

e) Kjernekvalitet 

 

Det ble gitt noen kommentarer ifra foreldrerepresentanter: 

• Det er et savn av skolebøker på mellomtrinnet. Særlig gjelder dette matematikk. Løse kopi-ark 

forsvinner og foreldre som hjelper med lekser mangler en «lærebok». 

• En del elever mangler «verktøy» for å komme seg ut av situasjoner på en god måte. VI må hjelpe 

dem med å få de «riktige» verktøyene. 

• Ungdomstrinnet hadde nylig tur til Huk. Fikk ikke lov til å bade pga sikkerhet, spørsmål fra foresatte 

om dette.  

o Rektor informerte at det er svært strenge regler for særlig svømming og skøytegåing på is 

vedr sikkerhet. Dette gjelder antall voksne pr barn, riktig opplæring etc.  

 

 

 



 

 

3. Informasjon fra Driftsstyret v/Guro Hagness 

Det er satsing på miljø-arbeid på skolen med nye stillinger innen miljøarbeid. Ellers lite å melde ifra 

Driftsstyret akkurat nå.  

 

4. Vi samler tråder i trafikksaken 

Det har vært utført arbeid tidligere med å få ansvarlige myndigheter til å bedre trafikksikkerheten rundt 

skolen. Mye av dette er historie, neste skoleår vil FAU åpne saken på nytt: 

• Som et minimum bør det settes opp trafikkskilt om at det er skole  

• For kommunen er «Hjertesone» den ønskede prosessen - søknad sendes inn etter hvert, FAU må 

først avklare hva det ønskes søkt om 

• Bør ha dialog med REMA 1000 og andre vedr tidspunkt på døgnet for varetransport 

• Ansatte og foreldre må også bli flinkere til å benytte gangfeltene inn til skolen, ikke stoppe bilen 

ved på/avhenting som kan gi farlige sitasjoner. VI må begynne med oss selv.  

• Forholdet til trikken må vurderes – kan noe gjøres mer oversiktlig og sikrere? 

• Vurderinger til barnets beste må ligge til grunn. 

 

Vi må jobbe på flere fronter samtidig for å øke den totale trafikksikkerheten.  

 

5. Overgang til nytt skoleår – hva må på plass før sommerferien? 

Trafikkvakt-lister ut september må utarbeides og sendes ut. Informasjon til foresatte om hva man skal gjøre 

som trafikkvakt må oppdateres.  

 

URRA-festivalen arrangeres lørdag 26. august. Foreldre til de som går i 3 klasse nå, og som begynner i 4. 

klasse i august har ansvaret som frivillige under arrangementet.  

 

6. Møtekalender for FAU-møter skoleåret 2023/2024 

Følgende møtedatoer ble bestemt: 

• 18. september 

• 16. oktober 

• 20. november 

• 15. januar 

• 12. februar 

• 18. mars 

• 29. april 

• 3. juni 

 

7. Eventuelt 

• Oppfordring til alle voksne om å vise seg i nærområdet til skolen på kveldstid 

• Det lages erfarings-notater for utførte aktiviteter som følger årshjulet; 17. mai arrangementet, 

Urraklubben etc. Dette slik at de neste som skal arrangere får en flying-start.  

• Regler rundt klasseturer og dugnad må presiseres til høsten (gratisprinsippet) 



 

 

• Hvert klassetrinn har oppgaver iht årshjulet. Dette bør presiseres i foreldremøter for å få opp 

deltakelsen på frivillighet. Mulig det bør utarbeides maler for agendaer for gjennomføringen av 

foreldremøter 

• FAU bør se på muligheten for mer samarbeid med skolens elevråd 

• Det har den senere tid hvert hærverk på sykler som er parkert på skolen. Det forutsettes at skolen 

og politiet følger dette opp samt ser på tiltak som kan minimere risikoen for hærverk.  

• Alle FAU-representanter sitter i FAU til evt nye FAU-representanter i fra klassen er valgt. Noen 

klasser velger FAU-representanter før sommerferien, andre gjør dette etter sommerferien. Nye 

FAU-representanter meldes inn til FAU-leder Kjetil 

 

Møtet avsluttet 18.45. 

Morten André B. Helland, referent 

 

 

Møtekalender 2022/23 

19. september; fullt og bredt anlagt møte – informasjon – bli kjent – årsplan, sosialt i etterkant 

7. november; sosiale forhold; først og sist samlet – midt i etappe trinnvis 

5. desember; jul - felles 

23. januar; hybrid; felles halvtime og så trinnvis sosialt i etterkant 

27. februar; felles 

27. mars; hybrid; felles halvtime og så trinnvis 

8. mai; felles 

12. juni; felles, takk for i år 

  

FAU 

Leder: Kjetil Mujezinovic Larsen  

Nestleder: Naomi Videlle 

Driftsstyret     SMU 

Foreldrerepresentant: Harald Tolleshaug Foreldrerepresentant: Naomi Videlle 

Foreldrerepresentant: Guro Hagness  Personlig varamedlem: Siv Vatne Pettersen 

vararepresentant:    Foreldrerepresentant: Harald Tolleshaug 

 

  



 

 

Deltakere 12. juni 2023  
 

Trinn A  B  C  

  

1 

Pernille Sagstuen  Hanne Bismo Mustad  Therese Steensland-

Brun 

X 

  

2 

Maria Céline Qvigstad-

Elvik v/vara 

X Morten André 

Helland 

X Frid Corwin  

  

3 

Kari Stangeby Noer X Svein Frode Rochling X Simone Diab  

  

4 

Vivi Kristine Angell  Stine Broge 

Henriksen 

X Naomi Videlle 

Siv V. Pettersen 

X 

  

5 

Helene Ree Ruden/ 

Martine Rygh  

 

X 

Morten Swang X Jetmir Rustemi X 

  

6 

Lars Mørch X Ida Kvernstrøm  Betina Sollie X 

  

7 

Marie Lindstøl X Kjetil Mujezinovic 

Larsen 

X Bente Cathrine Ross  

  

8 

Kaare Gether X Julius Ikoe X Mia Cecilie Lindstad  

  

9 

Gry Gjermundsen   Bente Tjernshaugen X   

10 Ingunn Lian  Henriette Krogsbøl  Tinka Narverud X 

 10D: Johan Schreiner  10E: Guro Hagness X   

 Mottak Marit Ummelas      

FAU-leder Kjetil Mujezinovic Larsen X AKS leder  Siver Zangana  

Nestleder Naomi Videlle X   

DS Harald Tolleshaug 

Guro Hagness 

 

X 

 

Rektor Gjermund Jørgensen X     

Assisterende 

Rektor 

Merete Samuelsen      

 

 


